

# Katastrální úřad pro Plzeňský kraj

## oznamuje, že

s účinností ode dne 4. ledna 2021 mají všechna katastrální pracoviště v územní působnosti Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj v návaznosti na mimořádná opatření v souvislosti s onemocněním COVID-19 **stanovena bezpečnostní pravidla provozu, spočívající v trvajícím omezení osobního kontaktu na nezbytně nutnou úroveň upřednostňováním písemného, elektronického či telefonického kontaktu před osobním kontaktem ve všech případech, kdy je to možné.**

Návrh na vklad práv či jiné podání je možno učinit osobně v pondělí v době od 8 do 13 hodin a ve středu v době od 12 do 17 hodin.

**Návrh na vklad práv i ostatní podání katastrálnímu úřadu je také možné zaslat prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nebo elektronicky (e-mailem nebo prostřednictvím datových schránek). Účastníci řízení o vkladu budou v těchto případech vyzváni k úhradě správního poplatku, který lze uhradit převodem na účet. Podrobnosti o elektronických podáních a parametrech přijímaných datových zpráv zde: <https://www.cuzk.cz/Katastr-nemovitosti/Zapisy-do-KN/Informace-o-elektronickem-podani.aspx>. Lze též využít sběrného boxu, umístěného v budově Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj v Plzni.**

Poskytování údajů z katastru nemovitostí osobní návštěvou katastrálního úřadu je umožněno v pondělí v době od 8 do 13 hodin a ve středu v době od 12 do 17 hodin.

**Informace z katastru nemovitostí je možné získat rovněž elektronicky prostřednictvím aplikace **Nahlížení do katastru nemovitostí** <https://nahliznidokn.cuzk.cz/> . V této aplikaci je možné prostřednictvím e-shopu získat i úplný výpis z katastru nemovitostí v elektronické podobě bez nutnosti návštěvy katastrálního pracoviště.**

V budovách katastrálního úřadu a jeho pracovišť bude neodkladné ústní jednání prováděno pouze po telefonické domluvě v prostorách k tomu určených a za dodržování režimových opatření (dezinfekce rukou, zakrytí dýchacích cest rouškou nebo šátkem apod., odstup 2 metry).

V případě dotazů na konkrétní řízení se obraťte na příslušnou úředně oprávněnou osobu.

V Plzni, dne 31. 12. 2020

Ing. Halka Lidická  
ředitelka úřadu